

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 成人看護学 慢性期看護（改訂第4版 第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
312	表V-2-19 「身体的側面」の「アセスメント項目」内、「●検査データ・所見／ ①循環器・呼吸器系／〈身体所見〉」	頸動脈怒張	頸静脈怒張

2025年2月7日

株式会社南江堂